

58家拟评物业服务五星级小区

迎来专家复核评价



“消防设施是否完备?电动自行车是否有集中充电点?物业台账是否齐全……”11日,泉州市住房和城乡建设局(以下简称住建局)组织行业专家,实地走访多家拟参评住宅小区物业服务五星级的小区,并对物业服务质量和现场查看评价。

□融媒体记者黄墩良 许钹钹 文/图

提升管理效能 满足业主多元需求

考评组先后到丰泽区参评小区实地探访,查看小区物业台账、公共设施、消防设备,实打实地了解物业服务质。

在水墨芳林小区,可以看到公共区域干净整齐,人车分离。小区设置有家风家训文化长廊,散发着浓厚的书香文化氛围;有业主纠纷调解工作站及“芳邻亭”,让业主纠纷及时就地化解;建造的“安全文化长廊”,让员工及业主们在耳濡目染中受到安全文化教育。

对业主们关心的电动自行车充电问题,小区设有独立的充电区域,满足业主们的充电需求,并配备齐全的消防措施。“今年以来,我们增设电动自行车充电车棚和智能充电桩配置17台,并加强维序巡查,做好充电设施监管维护。”城乡物业公司相关负责人介绍,通过提升管理效能,打造让业主“放心、舒心、省心”的“三心”家园。

在南益广场小区,南方物业相关负责人介绍,今年3月,成立了中共福建南方物业管理有限公司南益广场管理服务中心支部(兼合式),作为东湖街道第一家兼合式党支部,服务中心坚持把党建植根于物业服务,推动党建工作与“管理好每一处物业、服务好每一位业主”同频共振、双赢发展,提升业主生活品质。服务中心设立接待服务点,提供13小时专属客服服务,24小时应急值班,24小时上门维修服务。公司共投入42.29万元对园区进行改造升级。



物业服务五星级评价 58个小区迎专家“挑刺”

泉州市住建局介绍,今年该局出台《泉州市住宅小区物业服务五星级评价管理办法(试行)》(以下简称《办法》),要求各县(市、区)于3月底前组织完成辖区内住宅小区2023年度物业服务五星级评价工作。

《办法》规定,星级是住宅小区物业服务的等级标志,根据项目在基础管理、共有部分管理、设施设备管理、社会责任、红色物业创建等方面达到的水平给予评定,设立5个等级即一星级至五星级,最低一星级,最高五星级。分值

在60分以下(不含)的不评星级,60—70分(不含)的为一星级项目,70—80分(不含)的为二星级项目,80—90分(不含)的为三星级项目,90—95分(不含)的为四星级项目。评分在95分以上的项目,由县级物业主管部门报送市级物业主管部门参加五星级项目评价。

目前,对58个拟评物业服务五星级小区,市住建局组织行业专家实地复核评价,复核通过后方可正式认定。

市住建局介绍,对物业服务五星级评价实行动态管理。住宅小区物业服

务质量星级评价每年开展1次。已参评核定星级的项目因物业服务合同终止、企业存在违法违规行为被处以行政处罚、企业未参与信用评价、项目发生重大安全责任事故,经有关部门认定物业服务企业需承担责任以及经物业主管部门认定其他应当取消星级评价结果的,予以取消项目核定星级并收回铭牌。



多元共治 守护古树名木

本报讯 (融媒体记者陈明华 通讯员张徐洋 文/图)今年以来,德化县公安局在“昆仑2024”专项行动中,构建多元共治守护古树名木工作格局,守护“闽中屋脊”巍峨葱郁。

行动中,该局联合县林业局、县城市管理综合执法局对古树名木实行挂牌保护,建立古树名木电子数据库,在地理信息系统上逐株标注具体位置。同时,积极推动构建“一林+一警+一护”管理体系,实施“林长网格+警务网格+护林网格”融合运作,将古树名木保护纳入森林警长制工作考核范围。截至目前,德化县1354株古树、53片古树群都有了自己的“身份证”和“档案”。

在戴云山自然保护区,德化县公安局成立了由22个村的村民、护林员和志愿者组成的戴云山生态义警队,形成乡(镇)

森林警长、护林员、乡村巡逻员、社区网格员、联防队员“一长四员”四级古树名木网络,用“脚板+科技”的立体巡护模式,对每株古树名木和古树群开展定期巡查,广泛排查治安隐患,打击破坏古树名木的违法犯罪活动。今年以来,德化公安共排查治安隐患102处,抓获犯罪嫌疑人7名。

在强化打击防范的同时,该局注重古树名木保护宣传工作。警方联合戴云山保护区管理局、县人民法院、县人民检察院、县林业局等部门,组织开设“古树下法治课堂”,将法治宣讲“搬”到古树名木下,通过“沉浸式”宣讲,提升群众保护古树名木的法律意识。同时,联合县人民法院开展生态巡回法庭公开审判,通过以案说法、以案释法、以案为戒,实现保护古树名木“审理一案、教育一片”的良好效果,让古树名木“根深叶茂”。



工作人员对古树进行测量

培育和践行社会主义核心价值观

驴友被困深山 多方联手救助

本报讯 (融媒体记者庄鹏佳 通讯员林君)“警察同志,我们在山里迷路了,需要救助!”近日,泉港公安分局涂岭派出所接到两名驴友报警求助称,他们原本计划从惠安方向攀爬大雾山,再从驿坂一侧下山,但因山路复杂迷失了方向。

天色渐暗,山中气温骤降,涂岭派出所立即组织民辅警展开救援。“你那边有信号吗?我们加微信共享位置。”由于山里网络信号弱,民警只能收到驴友发来的大致位置,发现他们身处于另一座山中。山与山之间存在着陡峭的悬崖,无法直接跨越进行救援。于是,民警立即联系大雾山的相关工作人员组成临时搜救队伍。

“别慌,你们在原地休息保持体力,我们马上来接你们。”深夜视野受限,大雾山内环境复杂,搜救队员骑着摩托车,在山中不断寻找可行路径,同时通过拉响警笛和“喊山”的方式,试图让迷路的驴友听到,并得到他们的回应。搜救队伍先后尝试了三条路径,经历了3个多小时的艰难跋涉,却始终无法到达驴友迷路的地点。

搜救队员没有气馁,克服重重困难再次出发,终于踏出了一条可行的救援路径。“有听到吗?有看到灯光吗?”“我们在这!我们在这!”民警将手中的手电筒循声照去,只见两名驴友正奋力挥手示意。“见到你们的一刻,心中的恐惧和不安瞬间消散,真的太感谢了!”确认两人身体无大碍后,救援队员相互配合,将他们安全护送下山。

产妇胎盘早剥 医生及时抢救

本报讯 (融媒体记者苏凯芳 通讯员陈炜彬 姚庆梅)近日,泉州市光前医院上演了一场惊心动魄的生死救援,该院多学科协作,成功抢救了一名胎盘早剥产妇。

当天8时50分许,该院产科副主任医师潘雪珍像往常一样在门诊坐诊。一位年轻的孕妇进入诊室后,称自己怀孕33周,早上起床后,感觉下腹有疼痛感,且持续了2个多小时。医生紧急联系急诊彩超,并陪同孕妇前往彩超室检查。经查,孕妇系胎盘早剥。此时,胎心率减慢,胎儿已出现宫内窘迫,母婴情况危急,随时有生命危险。

关键时刻,该院多学科的医生以最短的时间来到手术室,做好相关的术前准备工作。产科团队为孕妇行剖宫产术,迅速取出一名女婴。从孕妇到达手术室到胎儿取出,仅用了12分钟。婴儿取出后,体重仅1.7kg,且出现了重度窒息。新生儿科医护人员立即进行抢救,几分钟后,婴儿的呼吸有所改善,并发出微弱啼哭声。处置完毕后,婴儿被转送至新生儿重症监护室。历时数周的治疗,婴儿各项生命体征逐渐稳定。昨日,孩子已出院与家人团聚。

据了解,胎盘早剥是指妊娠20周后,正常位置的胎盘在胎儿娩出前,部分或全部从子宫壁剥离,属于妊娠晚期严重并发症,胎盘早剥发病率约为1%,病情极其凶险,发展迅猛,常见症状为阴道流血和腹痛,若不及时处理可危及母婴生命。

医生提醒,孕妇应按时、规律做好孕检,孕期要格外小心,防止摔倒、碰伤等导致腹部受到撞击或挤压。若出现异常情况,应及时就医。

安全生产

消除事故隐患 筑牢安全防线

——安全生产 生命第一

泉州晚报社宣

泉州晚报/东南早报/泉州晚报·海外版/泉州商报/泉州网/泉州通

